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Το Τ.Ε.Α.-ΥΠ.ΟΙΚ. αποτελεί το 1o Επαγγελματικό Ταμείο που άνοιξε τον Μάιο του 
2004 την αυλαία του θεσμού της Επαγγελματικής Ασφάλισης στην Ελλάδα, 
απευθυνόμενο αρχικά προς τους εργαζομένους του Υπουργείου Οικονομικών και 
από το 2019 προς όλους τους εργαζομένους του Στενού και του Ευρύτερου 
Δημοσίου Τομέα. 

 

Αποστολή του Τ.Ε.Α.-ΥΠ.ΟΙΚ. είναι η χορήγηση στα ασφαλισμένα του µέλη 
συμπληρωματικής, επαγγελματικής ασφαλιστικής προστασίας για την κάλυψη 
των ασφαλιστικών κινδύνων του γήρατος, της αναπηρίας και της υγειονομικής 
περίθαλψης, πέραν της προσφερόμενης από τον Κύριο Φορέα Ασφάλισης 
(Κ.Φ.Α.), µε όρους αλληλεγγύης και προσφοράς κοινωνικού έργου. 

 

Το Ταμείο υποστηρίζει τη λειτουργία δύο (2) Κλάδων Ασφαλιστικών Παροχών: 

▪ Τον Κλάδο Συνταξιοδοτικών Παροχών που οδηγεί στη λήψη Εφάπαξ 
Παροχής ή Περιοδικών Καταβολών (Σύνταξης), και 

▪ Τον Κλάδο Υγείας που παρέχει πρόσθετη, ολοκληρωμένη υγειονομική 
περίθαλψη, πέραν αυτής που χορηγείται από το δημόσιο σύστημα υγείας 
(ΕΟΠΥΥ). 

 

Ως μέλη του Ταμείου μπορούν να εγγραφούν όλα τα στελέχη του Στενού ή του 
Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα, με υποχρεωτική την υπαγωγή στον Κλάδο 
Συνταξιοδοτικών Παροχών και προαιρετική την υπαγωγή στον Κλάδο Υγείας, στον 
οποίο μπορούν να ασφαλίσουν και τα προστατευόμενα μέλη τους (σύζυγο και 
τέκνα, εφόσον πληρούν τα ηλικιακά όρια). 
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Κλάδος Συνταξιοδοτικών Παροχών 

Από τον Ιανουάριο του 2019, το Τ.Ε.Α.-ΥΠ.ΟΙΚ. έχει ενεργοποιήσει και λειτουργεί 
τον Κλάδο Συνταξιοδοτικών Παροχών. Ο 2ος αυτός κλάδος συνταξιοδοτικής 
αποταμίευσης του Ταμείου, αφορά στη χορήγηση εφάπαξ παροχών και σύνταξης, 
για την κάλυψη των ασφαλιστικών κινδύνων του γήρατος και της αναπηρίας των 
ασφαλισμένων του µελών. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2025, η συνολική αξία Ενεργητικού 
του Κλάδου Συνταξιοδοτικών Παροχών ανέρχεται πλέον σε 7.926.384 ευρώ, το 
επενδυτικό χαρτοφυλάκιο του Κλάδου σημείωσε ετήσια απόδοση της τάξης του 
4,95%, ενώ σε αυτόν είναι ασφαλισμένοι 3.411 συνάδελφοι. 

 

Κλάδος Υγείας 

Το Τ.Ε.Α.-ΥΠ.ΟΙΚ., µε εμπειρία 22 και πλέον ετών λειτουργίας, συνεχίζει να παρέχει 
αποτελεσματικά τον Κλάδο Υγείας, εξασφαλίζοντας στα ασφαλισμένα του µέλη 
πρόσθετη - πέραν αυτής του Κύριου Φορέα Ασφάλισης (Κ.Φ.Α.) - ολοκληρωμένη 
υγειονομική περίθαλψη µε άκρως προνομιακή τιμολόγηση, που περιλαμβάνει 
ετήσια εισφορά σημαντικά χαμηλότερη από τον μέσο όρο ασφαλίστρου της 
ιδιωτικής ασφαλιστικής αγοράς και µε ιδιαίτερα ελκυστικούς όρους και παροχές. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2025, στον Κλάδο Υγείας του 
Ταμείου είναι ασφαλισμένα 13.746 μέλη (6.038 κύρια μέλη και 7.708 εξαρτώμενα 
μέλη). Παράλληλα, η συνολική αξία των Αποθεματικών του Κλάδου ανέρχεται 
πλέον σε 1.850.411 ευρώ, ενώ το επενδυτικό χαρτοφυλάκιο του Κλάδου 
σημείωσε ετήσια απόδοση της τάξης του 2,00%. Αξίζει επίσης να σημειωθεί πως 
από 1.10.2017 έως 31.12.2025, ο Κλάδος Υγείας του Ταμείου έχει καλύψει 
αθροιστικά 26.204 περιστατικά πρωτοβάθμιας περίθαλψης και 6.087 περιστατικά 
δευτεροβάθμιας περίθαλψης, με τις καταβληθείσες αποζημιώσεις νοσηλειών 
προς τα ασφαλισμένα του μέλη να αγγίζουν τα 6.510.270 ευρώ. 

 

Αν είστε στέλεχος του Στενού ή του Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα, σας καλούμε να 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπουργείου 
Οικονομικών για να ενημερωθείτε αναλυτικά για τους 2 Κλάδους Παροχών που 
αυτό προσφέρει και να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας: https://teaypoik.gr/ 

 

Website: https://teaypoik.gr/ 

Email: info@teaypoik.gr 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/teaypoik/ 

Facebook: https://www.facebook.com/teaypoik 
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